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С целью повышения качества деятельности дошкольной образовательной организации в июне 

2022 года было проведено анкетирование родителей всех групп, участвовало 24 родителя. 

Выводы: 

Родители более всего удовлетворены все мероприятия  ДОО в течение учебного года, 

способствовали решению годовых задач (100 %), режимом работы ДОО – 95% , качеством 

образовательных услуг.- 95%. качеством  условий, направленных на сохранение и укрепление здоровья 

воспитанников ДОО (92%), участие родителей в управлении ДОО- 96%, обеспеченность  

методическими материалами для организации качественной воспитательно-образовательной работы с 

детьми (97%). 

Не в полной мере удовлетворены), уровнем взаимодействия администрации, педагогического 

коллектива ДОО с родителями воспитанников (89%), уровнем работы педагогического коллектива ДОО 

с детьми (89%),, обеспеченность развивающим, игровым, дидактическим оборудованием (90%),  

уровнем профессионального мастерства педагогического коллектива (90%) 

С точки зрения родителей, их не устраивает информация о нормативно-правовых документах, 

регламентирующими деятельность ДОО: устав, лицензия на право ведения образовательной, 

медицинской деятельности - 88%, ,  оснащение территории ДОО-  76%,  

Все это в  совокупности, свидетельствует о том, что в родители  мало владеют информацией о 

деятельности и материально-техническом оснащении учреждения, не в полной мере осведомлены о 

сфере деятельности педагогов, администрации и, следовательно, не принимают активного участия в 

работе ДОО в качестве равноправных партнеров.  


